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平成２６年度ＰＴＡ総会保護者アンケートについて

初 夏 の 候 ま す ま す 御 清 祥 の こ と と お 喜 び 申 し 上 げ ま す 。 平 素 か ら 本 校 の 教

育の推進に格別の御理解と御協力を賜り、厚くお礼申し上げます。

さ て 、 過 日 開 催 さ れ ま し た Ｐ Ｔ Ａ 総 会 に つ い て 、 保 護 者 の 皆 さ ま に 御 回 答

いただきましたアンケートの結果を下記及び裏面のとおりまとめましたので、

御報告申し上げます。

御 記 入 い た だ き ま し た 貴 重 な 御 意 見 は 、 来 年 度 の 実 施 に 向 け て 参 考 と さ せ

て い た だ き ま す 。 御 多 用 の 中 、 御 回 答 い た だ き ま し た こ と に 心 よ り お 礼 申 し

上げます

記

平成２６年度ＰＴＡ総会保護者アンケート（平成26年５月 10日（土）実施）まとめ

（ ）回答人数 出席者３４９名のうち１５５名

１ 選択回答の部分

備考
１学年 ２学年 ３学年

75 30 50回答人数

①どの時点から参加され 授業参観から 55 20 20

総会から 20 10 30ましたか。

◇１年無回答１
②個人懇談は希望されました 希望した 7 4 9

希望しなかった 67 26 41か。

◇１年無回答３
③キャリア教育講演会 参加した 53 １（１年生対象）

には参加されましたか。 参加しなかった 19

④今後実施してほしいものは 学年懇談会 22 13 35
◇１年無回答23

ありますか。 学級懇談会 23 13 11
◇２年無回答６

（複数回答可） 個人懇談 4 3 4
◇３年無回答９

講演会 9 6 9

その他 ※2 0 0

※部活動懇談を希望



２ 記述回答の部分

事 項 記 述 内 容 数

学校状況説明 ・資料に沿っていてわかりやすかった （３年） 1。

１年キャリア教育 ・１年生の生徒にとって導入的な進路ガイダンスとなった。

講演会 ・生徒にとっても、保護者にとっても分かりやすく参考にな

（１年生対象） った。

・子どもと進路について話し合うよい機会になりそうだ。 35

・具体的な目標を持って生活することを学んだ。

・社会が求める人材がどのようなものか子どもはよく理解で

きた。

1
授業参観について ・生徒の授業態度が真剣で素晴らしかった。センター試験に

も十分対応できる授業内容でよかった （２年）。

2
・授業参観では、教室の窓も開けておいてほしい （２年、。

３年）

・教室が狭い （３年） 1。

その他 ・受付配付資料が不足していた （１年、３年） 2。

・資料に落ページ等の不備があった （２年） 1。

1
・遠距離者には、有料でも駐車場の案内があるとよい。

（１年）

2
・部活動懇談があればよかった。今後の予定や活動費を知り

たい （１年）。


